



截至2013年底,南京市电动自行车保有量235万辆,远远超过机动车,并以月均3万辆的速度增长。伴随着电动车数量的猛增,与电动车相关的交通事故也与日俱增。从8月1日起,交管部门在全市范围内开展针对非机动车和行人的交通违法行为整治行动。截至昨天,交管部门共查获电动车违法行为4017起。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 朱俊俊

交管部门45天查获电动车违法行为4017起

伤亡事故 电动车占五成以上

不少市民对驾驶非机动车走快车道、闯红灯、载人等交通违法行为不以为然,殊不知小小的电动自行车,也可能引发死亡事故。

南京市交管局负责人告诉现代快报记者,在全市非机动车交通事故中,90%以上和电动自行车相关;在全市有人员伤亡的交通事故中,电动车占50%以上。闯红灯、走快车道、逆向行驶这三大交通违法行为,已成为引发这些交通事故的重要隐患。

不久前一天傍晚,家住六合的王某吃过晚饭,骑着电动自行车去买米。回家时,为了省事,他干脆在对面车道逆行。没想到当骑

到六合区雄州街道延安路时,前面突然出现了一辆正向行驶的电动自行车,直直地向他冲过来,王某赶紧往右打方向,可是两车还是撞在一起。

王某爬起来,借着路面微弱灯光,他看到对方瘫倒在地,身下好多血,还不时能闻到一阵酒气。

六合交警大队民警赶到现场后,将伤者送至医院,可惜因伤势过重不幸身亡。王某也因逆行,在事故中承担主要责任,构成交通肇事罪,被警方取保候审。

青奥会后整治力度不减

“8月1日起,交管部门在全市范围开展针

对非机动车交通违法行为的专项整治行动,青奥会后,交管部门整治力度不减。”交管局负责人告诉记者,他们将重点整治电动自行车闯红灯、走快车道、逆向行驶,保障道路交通安全有序。昨天,仅在龙蟠中路大中桥这一个路口,两个半小时内就开出了120张罚单。

“我们处罚时,不少车主对自己的交通违法行为不以为然。”一位执勤交警说。有一个年轻小伙子骑电动自行车走快车道被拦下后,竟然声称自己不知道电动车不能走快车道,还责怪交警宣传不到位。

非机动车违法 电动车占九成以上

8月1日以来,南京共查处非机动车交通

违法行为4331起,其中,电动自行车违法行为就有4017起,占到了违法行为的九成以上。

南京交警五大队一位负责人介绍,近一周来,他们大队查处涉及非机动车的交通违法行为108起,其中,电动自行车走快车道最多,有32起;其次是逆行,有31起;闯红灯也比较多,有22起。

“就一些涉及电动自行车的交通事故分析,逆行引发的以小故事居多,而有人受伤的交通事故,多由电动自行车闯红灯和走机动车道所引发。”该负责人说。

据了解,对电动自行车走快车道和闯红灯的交通违法行为,交管部门将处以罚款50元的处罚;载人和骑反道,则是罚款20元。

溧水区今起新增29处电子警察

10处为智能探头,路口实线变道等全能抓拍

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)昨天,现代快报记者从南京交管部门获悉,为打造安全有序的溧水区道路交通环境,从9月15日起,交管部门在

溧水区新增29处电子警察监控设备,其中新增10处智能电子警察监控设备,重点用于抓拍路口机动车闯红灯、逆向行驶、不按道行驶等违反禁令标志标线的

交通违法行为;新增19处电子警察监控设备,重点用于抓拍机动车违反禁停禁令标志、禁止标线指示的交通违法行为。

新增10处智能电子警察

- 红光东路与秦淮大道路口
- 团山东路与秦淮大道路口
- 淳溧路与乌东线路口
- S123省道与柘周线路口
- S243省道102km+200m处信号灯路口
- S341省道与塘桑线路口
- 回峰北路与茶兴路路口
- S341省道12km+600m处信号灯路口
- 崇文路与仪凤南路路口
- 中山东路与琴音大道路口

新增19处电子警察

- 珍珠路新纪元大酒店门口
- 珍珠路珍珠桥北侧
- 中大街红花巷路口
- 天生桥大道与石燕路路口
- 体育公园路仪凤路路口
- 体育公园路秦淮大道路口
- 金龙路省溧中西门口
- 珍珠南路甬子口苏果超市对面
- S123省道与凤凰街路口
- S340省道与朝阳路路口

- 白马镇白马桥东街政府门口
- 白马镇回峰南路与白马桥东街路口
- 和风镇孔镇商业街邮政储蓄银行旁
- 洪蓝镇金牛南路老三岔路口
- 晶桥镇晶盛路农商银行门口
- 石湫镇石湫路与新河北路路口
- 珍珠北路溧水中等专业学校门口
- 珍珠北路开发区小学门口
- S123省道与淳溧路路口

相关新闻

江宁区内胜周线名称及售票方式调整

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)自9月16日(周二)首班车起,江宁区内胜周线变更线路名称,售票方式由有人售票调整为无人售票,具体如下:

1. 胜周线名称调整为833路。
2. 833路改为无人售票线路,由周岗开往东山总站方向,周岗至城隍庙路段乘车票价3元,樊家边至东山总站路段乘车票价2元;由东山总站开往周岗方向,东山总站至淳化路段乘车票价3元,梅龙湖至周岗路段乘车票价2元,IC卡通用。线路其他服务标准不变。

螃蟹季 不妨去漆桥老街走走

南京之南,有高淳。高淳漆桥,有老街。这条历史早于淳溪老街的老街隐匿在高淳区漆桥镇里,名气稍逊淳溪老街,在这座被誉为“金陵第一古村落”里,孔家人数居于江南之冠,在螃蟹季到来之际,不妨走进漆桥老街,与历史来场邂逅。

现代快报见习记者 胡宏毅

在南京市高淳区漆桥镇漆桥村“藏”着一条千米长的老街,相比起淳溪镇的高淳老街,漆桥老街没有被过度开发,没有市井的喧嚣。“两溪夹一街,巷道连水埠。临水有人家,桥头立商铺。”自古以来,漆桥老街商贾川流不息,舟楫往来不断,市井繁荣,盛于一时。老街主街道呈弧形延伸,宛若蜈蚣。遗留的明清建筑,青砖黛瓦,木门上的纹路清晰可见,诉说着昔日繁华。青砖小瓦石板路,排门挂落花格窗。走在漆桥老街,时光仿佛倒流。

明代时,漆桥老街为邻水埠岸集市贸易而形成的市镇,街上所保存的江南古民居风格较为完整,建筑装饰比较精美,巷边、路旁遗存的古井圈、古碑、石磨盘、砖石雕等更是成为珍贵的遗迹。涂有朱漆的木板墙、古色古香的骑楼、色彩斑斓的花窗……这些丰富的遗迹不仅是时代的见证和印记,更是老街文化的深刻体现。

在漆桥老街,依然成片保存着明清时期的街巷建筑,被誉为“金陵第一古村落”。同时这里还是江南最大的孔子后裔的聚居地,留下了众多人文典故、民俗传说。去年,

漆桥村入选“中国传统村落名录”,今年入选“中国历史文化名村”。

漆桥已有2000多年的历史,文化底蕴深厚。据《孔氏宗谱》和《民国高淳县志》所载:漆桥镇汉代前称“南陵”。西汉晚期,在南陵地溪河上构木桥通行,为防腐朽并在桥上施以丹漆,地方俗称“漆桥”。该桥自汉朝就是连接苏南、皖南的交通要道。1953年改筑三拱石桥。

目前,漆桥古村落慢食文化体验街区打造工程已基本完成,将于今天正式开放营业。届时,游客们不仅可以享受到固城湖螃蟹的美味,还能去慢食文化体验街区一饱口福。慢食文化体验街区已有30多家店铺即将开业,包括面之缘体验馆、欢团店、川妹子砂锅、酱骨坊、老孔家的茶馆等来自全国各地的风味小吃和传统美食。除了美食,古村落还有各类传统手工作坊,包括织布坊、油坊、豆腐作坊、酱坊,另外还有铁匠店、剃头店、箍桶匠店、绣花店等老的民间手工艺店。游客至此,除了品尝美食,还能感受当地厚重的历史,感受江南老街独有的韵味。

软博会 鼓楼签约项目将达35亿元

快报讯(记者 鹿伟)近日,鼓楼区政府举办了互联网信息消费产业发展推介会,推出了紫金特别社区、苏宁慧谷、华能滨江总部基地等一批科技创新载体,以及淘宝商学院、紫金创业苗圃等公共服务平台,并开通南京金融网、凤凰在线商城等消费领域O2O平台。据了解,在今天的中国(南京)软博会上,鼓楼区签约项目将达35亿元。

“紫金创业苗圃”这一由政府打造的公共

服务平台让不少创业参会者眼前一亮。记者看到,“创业苗圃”里有公共会议室及各类专业技术服务平台。

企业可以免费使用办公场所、水电及无线网络;免费参与创新创业培训辅导、人才交流活动;免费获取创新创业咨询、项目论证、项目包装、项目申报、企业管理咨询、政策咨询、财务代理等增值服务,基本满足创业者“拎包办公”的需求。

十一抢先启动,苏宁省金行动引爆全城

苏宁从818以来,不断创造着多个促销话题,纸品买二送一、姨妈巾大促、牛奶大战、3C开学季、来苏宁抢厨卫等等活动创造了一次又一次的销售奇迹。让苏宁的拥趸们高呼,到苏宁省得一米!

苏宁内部人士开玩笑说:“苏宁这是得了省金病!有句话说的好,自从得了省金病,精神是越来越好了!”十一国庆日益临近,苏宁在本周展开国庆黄金周抢先启动的大促。据了解,十一国庆期间众多消费者更习惯于外出旅游,能在外出之前将家中所需的商品采购齐毫无疑问是一件更

加合理的事情。

本周启动的国庆黄金周大促,苏宁继续发挥O2O的优势,线上线下联动,从本周一至周五,苏宁易购打出国庆大促提前引爆,大聚惠全场3折起的口号,同时还将启动万券齐发的强势引流方案,通过赠送礼券的形式进一步为消费者省金。

在电器品类方面更持续开展彩电、冰箱、洗衣机、厨卫、生活电器满千降百,手机、电脑、数码、OA电器满千降50的活动。在单品方面,安全座椅将接棒牛奶大促,开展0利拉力赛,全场5折起,每满300减100的活动,继续强势打造

值得信赖的母婴平台。

苏宁门店也全面启动十一大促,即日起至南京苏宁及苏宁乐购仕各门店预存20元可得200元心意券,预存50元可得500元心意券,预存100元可得1000元心意券,所得心意券可在9月19日起至21日购物抵扣货款。为了保证消费者权益,苏宁针对所有提前购买商品顾客提出价保30天承诺。同时苏宁也和招商银行再度联手,在安装了招商银行POS机的苏宁及苏宁乐购仕门店内为消费者提供三零分期的服务,进一步减轻购物压力。势将省金进行到底。